XMVN VA |
MpucbeanHUTENHO pe3boBO CbeAMHEHME 3a MAHOMETbLP HANSA /FLEX

CsoiicTBa
CbvepauHeHue 1 BbTpelwHa pesda NPT

SW

(dopma Ha ynibTHeHHe 1 NPBLCTEH C YMTbTHUTENEH Pb6

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa BbHLUHA pe3ba uunMHapuyHa 4
®opma Ha ynnbTHeHHe 2 24° BbTpeLLEH KOHYC Gt
KoHcTpykKuus npucbeanMHUTENHO pe3boBO CbeauHEeHWe 3a L 7
MaHOMETbP
O6em Ha aocTaBkata  wyuep (6e3 XxoneHApoBa ravika u pexely N P
NpbCTEH) - L2 -
MaTepuan GnaropogHa cToMmaHa - L1 -
YkasaHue
YKa3aHus 3a MOHTax, crnobsiaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe u 4onycTuMu paboTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dosu TpbOHM
CbeanHEHUsI.
ApTUKyn
0O6o3HaveHne KoHcTpykTuBHa nopegnua @ d2  PaboTtHo HansiraHe bar  G1 G2 i L1 L2 SW
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
XMVN NW 04 HL VA L 6 PN 315 1/4"-18 NPT  M12x15 16,4 30,5 23,5 19
XMVNNWO4HL1/2VA L 6 PN 315 12" -14 NPT  M12x15 22,5 38,0 31,0 27
XMVN NW 06 HL VA L 8 PN 315 1/4"-18 NPT  M14x15 16,4 30,5 23,5 19
XMVNNWO6 HL1/2VA L 8 PN 315 12" -14 NPT  M14x15 22,6 38,0 31,0 27
XMVN NW 08 HL VA L 10 PN 315 1/4"-18 NPT M16x15 16,4 31,0 24,0 19
XMVNNWOSBHL1/2VA L 10 PN 315 1/2"-14NPT M16x15 22,6 39,0 32,0 27
XMVN NW 10 HL VA L 12 PN 315 1/4"-18 NPT M18x15 16,4 31,0 24,0 19
XMVNNW10HL1/2VA L 12 PN 315 1/2"-14 NPT M18x15 22,6 39,0 32,0 27
XMVN NW 03 HS VA S 6 PN 630 12" -14 NPT  M14x15 226 40,0 33,0 27
XMVN NW 04 HS VA S 8 PN 630 12"-14 NPT M16x15 226 40,0 33,0 27
XMVN NW 06 HS VA S 10 PN 630 12"-14 NPT  M18x1,5 226 40,0 32,5 27
XMVN NW 08 HS VA S 12 PN 630 12"-14NPT M20x1,5 22,6 40,0 32,5 27

KOHCTPYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMnHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe — @ = BbHLUEH AMameTbp Ha TpbbaTta

BapVIaHTVI Ha npoAaykKra
MVN VA  [pucbeanHuTenHo pe3boBo CbeguHEHUE 32 MAHOMETHP, C MPBCTEH C YNUTbTHUTENEH pbO

Pe3epBHM YacTu
DKI VA  TpbCTeH ¢ ynbTHUTENEH pb6 3a BbTpellHa pe3ba

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
22.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



